



КУЗБАСС

ОРГАН КЕМЕРОВСКОГО ОБКОМА КПСС и ОБЛАСТНОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

Газета основана в январе 1922 года • № 201 (14922). • Суббота, 28 августа 1976 года. • Цена 2 коп.

Генеральному секретарю Центрального Комитета Коммунистической партии Советского Союза

товарищу Леониду Ильичу БРЕЖНЕВУ

Дорогой Леонид Ильич!

Коллектив Донецкого ордена Ленина производственного объединения трудится над добьем угля с огромным воодушевлением. Претворением в жизнь исторических решений ХХV съезда КПСС. Новый подъем творческих сил шахтеров вызвал постановления партии и правительства о дальнейшем развитии Донбасса и дополнительных льготах горнякам.

В ответ на эту отечественную работу труженики объединения досрочно выполнили социалистические обязательства, взятые в связи с Днём шахтера. Сверх плана добито более 800 тысяч тонн высококачественного угля, перевыполнены задания по освоению нового технико-экономического показателя.

Шахтеры, как и всех советских людей, вдохновляет благородный пример кубанских земледельцев, принявших повышенные обязательства по продаже хлеба государству, и та высокаяоценка их почины, которую дали В. Леонид Ильич.

Сейчас на полях страны идет напряженная битва за хлеб. Помни ленинские слова о том, что уголь — это хлеб промышленности, шахтеры объединения выполнили дальнейшее повышение обязательств по продаже хлеба государству, и та высокаяоценка их почины, которую дали В. Леонид Ильич.

По поручению коллектива предприятия и организаций объединения генеральный директор Донецкого производственного объединения по добьем угля

Б. ВОРОНИН,
секретарь Донецкого горкома
Компартии Украины
В. МИРОНОВ,
председатель Донецкого территориального комитета профсоюза рабочих угольной промышленности

В. КОМПАНЕЦ.
При этом, чтобы улучшить условия труда на угольных шахтах, предложено:

— за счет роста интенсификации производства, улучшения использования производственных мощностей и горной техники завершить выполнение годового плана добчики угла к 15 декабря, добить 1 млн. 100 тысяч тонн угла сверх плана, что на 100 тыс. тонн больше, нежели было ранее, принять обязательства: реализовать дополнительную продукцию не менее чем на 13 млн. рублей при первоначальных обязательствах 10 млн. рублей;

— за счет повышения уровня концентрации производства, совершенствования технологий и организации труда, улучшения использования трудовых ресурсов, широкого внедрения опыта передовиков производства выполнить план по росту производительности труда на 101 процент;

— за счет усиления режима экономии материально-технических ресурсов, сокращения расхода электроэнергии на 3,2 процента и топлива на 2,5 процента сэкономить 40 млн. киловатт-часов электроэнергии и 4.100 тонн топлива, дополнительно получить 180 тысяч рублей прибыли, или на 80 тысяч рублей выше начальной плана;

— за счет усиления работы по дальнейшему усилению шефской помощи колхозам и совхозам.

Принимая повышенные обязательства, шахтеры объединения просили передать Вам, дорогой Леонид Ильич, сердечную благодарность за огромную работу, направленную на сохранение и укрепление мира во всем мире, то внимание и заботу, которую проявляете Вы о советских людях, и дали твердое слово приложить все силы и энергию во имя выполнения грандиозных предначертаний нашей родной Коммунистической партии, которая дала Вам, Леонид Ильич.

Сейчас на полях страны идет напряженная битва за хлеб. Помни ленинские слова о том, что уголь — это хлеб промышленности, шахтеры объединения выполнили дальнейшее повышение эффективности и качества работы, дадут больше угля любовь Родине. На собраниях

Генеральному секретарю Центрального Комитета Коммунистической партии Советского Союза
товарищу Леониду Ильичу БРЕЖНЕВУ

Дорогой Леонид Ильич!

Рабочие, инженерно-технические работники и служащие районного энергетического управления Мосэнерго ударным трудом отвечают на призыв родной Коммунистической партии сделать достойную пятилетку пятилеткой эффективности и качества.

Рады доложить Вам, что, прийтись на первый год пятилетки социалистические обязательства наши успешно выполнены. Творческое соревнование и широкое движение за коммунистическое отношение к труду, наиболее полное и эффективное использование топливно-энергетических ресурсов позволили нам за семь месяцев 1976 года скаковать свыше 60 тысяч тонн топлива, перевыполнить за счет этого задания по производству электрической и тепловой энергии и реализовать сверх плана продукции на 12 миллионов рублей, уменьшив потери в электрических сетях на 49 миллионов киловатт-часов. Ведутся работы по наращиванию мощности электростанций и сооружениям электрических и тепловых сетей энергосистемы.

Вами приветствия, теплые, сердечные слова, обращенные к труженикам Кубани и Днепропетровского комбинированного завода, высокая оценка их патриотических начинаний вызвали у нас новый прилив сил и энергии, горячее желание работать еще лучше и производительнее. Мы ответственно относимся к своим обязательствам по превращению

Московской энергетической системы в образцовую, обеспечивающую всемирный экономический топливно-энергетический баланс. Всесторонне взвесив имеющиеся возможности и резервы, принять дополнительные социалистические обязательства на 1976 год:

— своевременно подготовить энергетические предприятия к работе в зимних условиях, создать необходимые запасы топлива, обеспечить надежное энергоснабжение промышленности, сельского хозяйства, транспорта, строительства и населения столицы нашей Родины Москвы, Московской и Рязанской областей.

Совместно со строительными и монтажными организациями сверх установленного плана завершить в декабре 1976 года работы по установке на ТЭЦ-23 высококонденсационного теплоэнергетического блока мощностью 250 тысяч киловатт. На три месяца раньше установленного срока ввести в действие на ТЭЦ-9 турбогенератор мощностью 110 тысяч киловатт. Досрочно, до 15 августа, ввести в эксплуатацию линии элек-

тропередачи для сельского хозяйства протяженностью 2.470 километров.

За счет участия в работе в жизнь технического уровня культуры эксплуатации оборудования, дополнительного ранее принятых обязательств сэкономить 35 тысяч тонн условного топлива, 45 миллионов киловатт-часов электроэнергии и 40 тысяч гига-киловатт часов тепловой энергии.

Дорогой Леонид Ильич!

Заверяем Вас, что партийные, профсоюзные, комсомольские организации, все московские энергетики, используя прогрессивные формы социалистического соревнования, с честью выполнят взятые дополнительные обязательства и внесут достойный вклад в осуществление величинной программы, выработанной ХХV съездом КПСС.

Призываю всех работников, участвующих в привлечении в жизнь великого ленинского завета об электрификации страны, изыскать дополнительные резerves и возможности для дальнейшего повышения эффективности и качества энергетического производства.

Социалистические обязательства обсуждены на собрании работников Мосэнерго,

по поручению коллектива управляемый И. ЕРШОВ,

секретарь партбюро А. СМИРНОВ,

председатель заводского комитета профсоюза З. ХУСНУДИНОВ,

секретарь комитета ВЛКСМ С. ДАГАЕВ.

Сообщество выполнит свою обязательство. Около двух тысяч тонн топлива уже записала бригада на сверхплановый счет первого года пятилетки.

Почти весь год этот коллектив работает в лаве, где больше горногеологических нарушений. Горняки затрачивают много сил, времени, но добываются уголь, але же было меньше начеченной в обязательствах.

И вот как награда: за настойчивость, за сверхплановый счету бригады более трех тысяч тонн угля.

Успешно трудятся на этой шахте очистные бригады Ю. Калузского, Г. Очкады и проходческая бригада В. Бетрова.

Г. АНДРЕЕВ.

День шахтера — достойную встречу

Впереди бригада Н. ПУТРЫ

В соревновании очистных бригад шахты «Чертинская» долгое время в том заслужила бригада А. Орловского, работающая в режиме пятидневников. Но вот вперед вышли бригады Героя Социалистического Труда Н. Путры. Не менее пятидесяти пяти тысяч тонн угля немножко этот коллектива добить в августе и

НАГРАДА
ЗА НАСТОЙЧИВОСТЬ

В августе обрела свой почетный бригада одного из инициаторов областного соревнования горняков, Героя Социалистического Труда Г. Михеева с шахты «Анжерская».

Г. АНДРЕЕВ.

При этом товарищи Л. И. Брежнев и Я. Кадар с большими удовлетворением констатировали, что сотрудничество между обеими партиями и странами пришло всесторонний характер и продолжает развиваться и улучляться, способствуя успешному выполнению решений ХХV съезда КПСС и XI съезда ВСРП. Было особо отмечено положительное значение для народных хозяйств

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

ПОБЕДИТЕЛИ ОПРЕДЕЛЕНЫ

Бюро обкома КПСС подвело итоги социалистического соревнования строительных, монтажных и специализированных организаций, работающих на пусковых объектах Запсиба и Кузметкомбината. Переходящие Красные знамена обкома КПСС, облас-

трафа и Главкузбассстроя за работу в июле присуждены коллективам: строительного управления «Желдорстрой» треста «Востокгипрострой» (начальник управления Ю. А. Васильев, секретарь парторганизации Л. Ф. Ведутин, председатель постройко-ма А. Д. Санников) и первого

Новокузнецкого специализированного строительно-монтажного управления треста «Сибстальконструкция» (на-чальник управления Ю. А. Васильев, секретарь парторганизации Ф. И. Жилев, председатель постройко-ма И. В. Аксенова).

ХЛЕБ — РОДИНЕ!



БОРЬБА ЗА ВЫМПЕЛ

В втором отделении совхоза «Севский» в разгаре уборочных работ. На жатве зерновых труженики комбайна вывели свой комбайн в поле. Но он намерен единообразно выполнять нормы вымпела.

За три дня он намолотил 1.550 центнеров зерна.

Его соперник по соревнованию М. В. Чукаушев только что вывел свой комбайн в поле. Но он намерен единообразно выполнять нормы вымпела.

Н. МАСЛОВА.

Прокопьевский район.

Хороший урожай вырастили труженики Кемеровского района. В ответ на обращение кубанских хлеборобов они обязались выполнить два народнохозяйственных плана продажи государству зерна. Сейчас развернулась его массовая уборка и доставка на хлебоприемный пункт. Квотации на 570 тонн проданного хлеба, уже вручены совхозу «Октябрьский», на 132 тонны — «Силинскому». Первые тонны зерна поступили из совхозов «Елыковский» и «Береговой».

На снимке, который вы видите, идет загрузка автомобилей зерном на тону совхоза «Ягуновский».

Фото Ю. Сергеева.

Кемеровский район.

В ОБКОМЕ КПСС И ОБЛСПОЛКОМЕ

СОЗДАН ШТАБ

Бюро обкома КПСС и исполнительного комитета областного Совета депутатов тружеников в целях координации и оперативного руководства заготовкой картофеля и овощей урожая 1976 года создали областной штаб под руководством заместителя председателя облсполкома Ю. Г. Анастасия.

Горкомам, райкомам КПСС, исполнительным комитетам городских и районных Советов депутатов тружеников рекомендовано создать городские и районные штабы, а в совхозах, колхозах и торгуемых организациях — диспетчерские пункты по руководству уборкой картофеля и овощей.

Бюро обкома КПСС и исполнительного комитета областного Совета депутатов тружеников, управление сельского хозяйства облсполкома, тресты овощеводческо-молочных совхозов, совхозов производственного объединения «Кузбассагролик», «Свинарь-пром», «Скотопром», руководители совхозов и колхозов обязаны обеспечить выполнение норм вымпела.

Нужно установить каждого предпринимателя и организацию, направляющих людей на уборку картофеля овощей, задание по уборке, вывозке, заготовке сельскохозяйственной продукции с учетом полного сбора урожая и высококачественного выполнения всех работ.

Управление торговли, общественного питания, урс по Кузбассу обязаны организовать борьбу по предупреждению хищения сельскохозяйственной продукции.

Управлению внутренних дел облсполкома надо обеспечить постоянный контроль за соблюдением водителями, занятыми на перевозке людей к местам работы, правил дорожного движения и транспортной дисциплины, усилить борьбу по предупреждению хищения сельскохозяйственной продукции.

Совещание в Обкоме КПСС состоялось в текущем году.

С докладом выступил заместитель председателя организационно-партийной работы горкомов и райкомов КПСС. На нем были рассмотрены вопросы, связанные с проведением отчетов и выборов в первичных

партийных организациях области в текущем году.

С докладом выступил заместитель председателя организационно-партийной работы обкома КПСС П. М. Дорогов.

На совещании рассмотрены также вопросы в связи с предстоящими отчетами и выборами в профсоюзах и комсомольских организациях.

В работе совещания приняли участие заведующий общим отделом обкома КПСС В. И. Гирюк и секретарь областного совета профсоюзов О. И. Тишкевич.

Ижморский район.

В работе совещания приняли участие заведующий общим отделом обкома КПСС В. И. Гирюк и секретарь областного совета профсоюзов О. И. Тишкевич.

При этом товарищи Л. И. Брежнев и Я. Кадар с большим удовлетворением констатировали, что сотрудничество между обеими партиями и странами пришло всесторонний характер и продолжает развиваться и улучляться, способствуя успешному выполнению решений ХХV съезда КПСС и XI съезда ВСРП.

Было особо отмечено положительное значение для народных хозяйств

развития комплексной переработки древесины, увеличивающей производство древесных плит и технологической цепи, использования коксогорстории.

Вместе с тем ЦК КПСС отметил, что в структуре производства и работе по повышению эффективности использования лесных богатств страны имеются серьезные недостатки. В отрасли еще никоим коэффициент использования древесины, ее потери при заготовке, транспортировке и переработке скрываются медленно.

Недостаточно используют лиственничные породы леса в целлюлозно-бумажной промышленности, недостаточно сосредоточиваются усилия научно-исследователь

ЛУННЫЙ ГРУНТ В БЛИЗИ

РЕПОРТАЖ ИЗ ИНСТИТУТА ГЕОХИМИИ
И АНАЛИТИЧЕСКОЙ ХИМИИ
ИМЕНИ В. И. ВЕРНАДСКОГО

Одна из лабораторий института. Люди в белых халатах собрались в небольшой комнате, в которой размещена вакуумная камера — большой цилиндр с иллюминаторами. Именно в эту камеру была доставлена из района приземления капсула с лунной породой, добывшейся в автоматической межпланетной станции «Луна-24».

25 августа в вакуумной камере были проведены операции по извлечению «луники» из грунтоноса. Вначале операторы В. Высокин и А. Шерстюк аккуратно передложили грунтонос в специальную форму, напоминающую собой улитку. При помощи рентгеноскопии была определена степень заполненности грунтоноса, одновременно выявлены структуры породы. Наконец, заключительная операция — деление грунтоноса на части, равные примерно 30 сантиметрам, и извлечение самого грунта из специально подготовленного лотка.

Через несколько минут после окончания работ журналисты имели возможность взглянуть через иллюминатор камеры на образцы лунного грунта.

На небольшом лотке лежала серовато-серебристая полоска «луники» с коричневатым оттенком. Старший научный сотрудник А. Иванов объясняет нам:

— Керн лунного грунта, добывшего в Море Кризисов, по своему внешнему виду мало отличается от ранее полученных образцов. Это характерный для Луны реголит. Однако он слегка обогащен, доставленного «Луна-16», и темнее, чем тот, что принесла «Луна-20». Взглядите вот на этот «отрезок» грунта, — говорит оператор.

— Здесь заметны крупинки, которых в этом образце встречается больше, чем в прежних. Порой они достигают размера 5—7 миллиметров.

А. РОМАНОВ.
(ТАСС).

СТАЛИ СТУДЕНТАМИ

В Ленинской комнате Кузбасского политехнического института ни одного свободного места. Идет зачисление. Пришли сюда, конечно, только те, кто выдержал экзамены. Кто-то чувствует себя более или менее уверенно. Другие полны сомнений и надежд.

Приемная комиссия занимает места. В нее входят не только работники института, но и представители партийных, комсомольских, профсоюзных организаций, горно и тех промышленных предприятий, которые занятыесованием в подготовке специалистов данного профиля.

Ректор института В. Г. Кожевин занятывает первую фамилию.

Среди поступивших немало ребят после армии, со стажем. Многие поступают во второй раз. После первой неудачи они не опустили руки.

И. ЗОЛИНА.
г. Кемерово.



В КОЛЛЕКТИВАХ ФИЗКУЛЬТУРЫ ПЕРВЫЙ ПОМОЩНИК

Дружину коллектива Юргинского машиностроительного завода со спортом.

Особенно оживилась физкультурно-массовая работа на предприятии после появления нового Всесоюзного комплекса «Готов к труду и обороне СССР». На старте летней спартакиады вышло более трех тысяч человек. В составе команд участков и цехов можно увидеть руководителей.

Результаты спартакиады являются одним из важных этапов при подведении итогов социалистического соревнования.

Большое внимание на крупнейшем предприятии города уделяется созданию спортивной базы. Завод своими силами построил отличный хоккейный стадион. Недавно здесь вошел в строй действующий первый в городе плавательный бассейн. Хороший базой располагает заводская детско-юношеская спортивная школа.

Спортивмены машиностроительного завода хорошо знают в Кузбассе. Их футбольная команда «Темп» выступает в первой группе чемпионата Кузбасса. Добивались отличных результатов хоккеисты. Воспитанники тренера Ивана Прокудина стали чемпионами города по баскетболу. Словом, на Юргинском машиностроительном заводе спорт и труд рядом идут.

НА СНИМКАХ: товарищеская встреча по волейболу заводской команды со спортсменами клуба «Кировец» из областного центра; заволжские футболисты на тренировке; тренер Иван Прокудин проводит очередное занятие с баскетболистками ДЮШС завода.

Фото В. Клюева.
г. Юрги.

ПЕШЕХОД — АВТОМОБИЛЬ

С 1 сентября по 1 октября проводится всесоюзный смотр безопасности движения.

С каждым годом на дорогах Кузбасса увеличивается интенсивность движения — транспорта. Особенно это ощущается на улицах городов. Трудно ориентироваться водителям в сплошном потоке автомобилей, еще труднее пешеходам.

Но есть средство, которое может помочь и тем, и другим. Оно простое и доступно каждому участнику движения. Это хорошее знание правил дорожного движения и строгое их выполнение.

С пятой годами производственного стажа пришел в вуз горнорабочий из шахты «Листянская» Сергея Шмырина.

И таких ребят большинство. Главное, что они уже имеют конкретное представление о производстве, о том деле, которому решили посвятить себя.

Через несколько дней они по праву займут места в студенческих аудиториях.

И. ЗОЛИНА.
г. Кемерово.

Случаи, когда водители совершили дорожно-транспортные происшествия в алкогольном состоянии, — трагедии. За цифрами — люди, которые гибнут и калечатся от транспорта по собственной вине.

«Чтобы привлечь внимание населения к вопросам безопасности движения, с 1 сентября по 1 октября 1976 года проводится всесоюзный осенний смотр безопасности движения.

В этот месяц усиленно будет проводиться широкая профилактическая работа среди всех участников движения. Работники гостиниц инспекции и дружинники усилият надзор за движением, обеспечат широкую пропаганду правил дорожного движения и первую очередь пешеходов.

Большие налажены возлагаются в дни смотра на добровольные общества ДОСААФ, автолюбителей.

Ответственные задачи стоят и перед дорожными

ми и транспортными организациями и предприятиями. Совместно с государственной автомобильной инспекцией, советами общественных инспекторов, и специальными добровольческими народными дружинами они должны принять все меры для приведения дорог в безопасное состояние, обеспечения стопроцентной технической исправности автотранспорта.

Для организованного проведения смотра при исполнениях городских и районных Советов депутатов труженикам созданы штабы. Они будут осуществлять контроль за ходом смотра, за выполнением на местах намеченных мероприятий. Окончательные итоги смотра подводят областной штаб.

А. КАЗАКОВ,
начальник отдела
ГАИ УВД
Кемеровского
облисполкома.

22—27 градусов тепла. Во второй половине смотра днем 19—24 градуса тепла.

28 августа восход солнца в 6 часов 12 минут, заход — в 20 часов 21 минута. Долгота дна 14 часов 9 минут.

Редактор
В. И. ДЕНИСКИН.

29 АВГУСТА МАГАЗИНЫ ОРСА
«КЕМЕРОВОУГОЛЬ» В РАЙОНЕ ДК ШАХТЕРОВ
ПРОВОДЯТ

расширенную продажу овощей, фруктов и других товаров. Здесь вы сможете купить яблоки, картофель, капусту, настурцию, морковь, свеклу, кабачки, помидоры и огурцы.

К осенне-зимнему сезону представлен большой выбор швейных и трикотажных изделий.

Предприятия общественного питания предложат в большом ассортименте выпечку, торты, пирожные.

Проезд автобусами № 55, 54, трамваями № 3, 4 до остановки «Нахимова».

☆ ☆ ☆

В ПОСЕЛКАХ ШАХТ «СЕВЕРНАЯ», «БУТОВСКАЯ»,
НИМ. ВОЛКОВА, «ЛГУНОВСКАЯ», РАЗРЕЗА «КЕДРОВСКИЙ»

будут проведены овощные базары.

Ярмарки-базары начнут работу с 10 час. утра.

ПРИГЛАШАЕМ ВАС ЗА ПОКУПКАМИ!

Орс «Кемеровоуголь».

Кемеровогорпрогреклама.

ТВ

28 АВГУСТА

1 ПРОГРАММА. Москва. («Орбита»). 10.30 «Началу нового учебного года». В передаче принимает участие министр просвещения СССР М. А. Прохоров, 11.00 «Новости», 11.20 * «Программа мультифильмов», 11.30 * «Хочу все знать», 12.00 * «Музикальный календарь», 12.30 * «Эстрадный концерт», 13.00 «Спортивная почта», 13.30 * «Здоровье», 14.00 * «Сокровища Сибири», 14.30 * «Движение без опасности», 15.10 * Концерт, 15.20 * «Музыкальная программа «Утренняя почта», 15.30 * «Спорт», 16.00 * «Советский Союз», 16.30 * «Часы», 17.30 * «Время», 17.50 * «Наш адрес», 18.00 «Кино», 18.30 * «Советский Союз», 19.00 * «Советский Союз», 19.30 * «Играет оркестр», 19.45 * «Городской экран», 20.00 * «Сборный музыкально-литературный концерт по заявкам радиослушателей», 21.15 * «Молодежь Кузбасса», 21.30 * «Сельские встречи», 21.45 * «Сибирь», 22.00 * «Сибирь», 22.30 * «Сибирь», 22.45 * «Сибирь», 23.00 * «Сибирь», 23.30 * «Сибирь», 23.45 * «Сибирь», 24.00 * «Сибирь», 24.30 * «Сибирь», 24.45 * «Сибирь», 25.00 * «Сибирь», 25.30 * «Сибирь», 25.45 * «Сибирь», 26.00 * «Сибирь», 26.30 * «Сибирь», 26.45 * «Сибирь», 27.00 * «Сибирь», 27.30 * «Сибирь», 27.45 * «Сибирь», 28.00 * «Сибирь», 28.30 * «Сибирь», 28.45 * «Сибирь», 29.00 * «Сибирь», 29.30 * «Сибирь», 29.45 * «Сибирь», 30.00 * «Сибирь», 30.30 * «Сибирь», 30.45 * «Сибирь», 31.00 * «Сибирь», 31.30 * «Сибирь», 31.45 * «Сибирь», 32.00 * «Сибирь», 32.30 * «Сибирь», 32.45 * «Сибирь», 33.00 * «Сибирь», 33.30 * «Сибирь», 33.45 * «Сибирь», 34.00 * «Сибирь», 34.30 * «Сибирь», 34.45 * «Сибирь», 35.00 * «Сибирь», 35.30 * «Сибирь», 35.45 * «Сибирь», 36.00 * «Сибирь», 36.30 * «Сибирь», 36.45 * «Сибирь», 37.00 * «Сибирь», 37.30 * «Сибирь», 37.45 * «Сибирь», 38.00 * «Сибирь», 38.30 * «Сибирь», 38.45 * «Сибирь», 39.00 * «Сибирь», 39.30 * «Сибирь», 39.45 * «Сибирь», 40.00 * «Сибирь», 40.30 * «Сибирь», 40.45 * «Сибирь», 41.00 * «Сибирь», 41.30 * «Сибирь», 41.45 * «Сибирь», 42.00 * «Сибирь», 42.30 * «Сибирь», 42.45 * «Сибирь», 43.00 * «Сибирь», 43.30 * «Сибирь», 43.45 * «Сибирь», 44.00 * «Сибирь», 44.30 * «Сибирь», 44.45 * «Сибирь», 45.00 * «Сибирь», 45.30 * «Сибирь», 45.45 * «Сибирь», 46.00 * «Сибирь», 46.30 * «Сибирь», 46.45 * «Сибирь», 47.00 * «Сибирь», 47.30 * «Сибирь», 47.45 * «Сибирь», 48.00 * «Сибирь», 48.30 * «Сибирь», 48.45 * «Сибирь», 49.00 * «Сибирь», 49.30 * «Сибирь», 49.45 * «Сибирь», 50.00 * «Сибирь», 50.30 * «Сибирь», 50.45 * «Сибирь», 51.00 * «Сибирь», 51.30 * «Сибирь», 51.45 * «Сибирь», 52.00 * «Сибирь», 52.30 * «Сибирь», 52.45 * «Сибирь», 53.00 * «Сибирь», 53.30 * «Сибирь», 53.45 * «Сибирь», 54.00 * «Сибирь», 54.30 * «Сибирь», 54.45 * «Сибирь», 55.00 * «Сибирь», 55.30 * «Сибирь», 55.45 * «Сибирь», 56.00 * «Сибирь», 56.30 * «Сибирь», 56.45 * «Сибирь», 57.00 * «Сибирь», 57.30 * «Сибирь», 57.45 * «Сибирь», 58.00 * «Сибирь», 58.30 * «Сибирь», 58.45 * «Сибирь», 59.00 * «Сибирь», 59.30 * «Сибирь», 59.45 * «Сибирь», 60.00 * «Сибирь», 60.30 * «Сибирь», 60.45 * «Сибирь», 61.00 * «Сибирь», 61.30 * «Сибирь», 61.45 * «Сибирь», 62.00 * «Сибирь», 62.30 * «Сибирь», 62.45 * «Сибирь», 63.00 * «Сибирь», 63.30 * «Сибирь», 63.45 * «Сибирь», 64.00 * «Сибирь», 64.30 * «Сибирь», 64.45 * «Сибирь», 65.00 * «Сибирь», 65.30 * «Сибирь», 65.45 * «Сибирь», 66.00 * «Сибирь», 66.30 * «Сибирь», 66.45 * «Сибирь», 67.00 * «Сибирь», 67.30 * «Сибирь», 67.45 * «Сибирь», 68.00 * «Сибирь», 68.30 * «Сибирь», 68.45 * «Сибирь», 69.00 * «Сибирь», 69.30 * «Сибирь», 69.45 * «Сибирь», 70.00 * «Сибирь», 70.30 * «Сибирь», 70.45 * «Сибирь», 71.00 * «Сибирь», 71.30 * «Сибирь», 71.45 * «Сибирь», 72.00 * «Сибирь», 72.30 * «Сибирь», 72.45 * «Сибирь», 73.00 * «Сибирь», 73.30 * «Сибирь», 73.45 * «Сибирь», 74.00 * «Сибирь», 74.30 * «Сибирь», 74.45 * «Сибирь», 75.00 * «Сибирь», 75.30 * «Сибирь», 75.45 * «Сибирь», 76.00 * «Сибирь», 76.30 * «Сибирь», 76.45 * «Сибирь», 77.00 * «Сибирь», 77.30 * «Сибирь», 77.45 * «Сибирь», 78.00 * «Сибирь», 78.30 * «Сибирь», 78.45 * «Сибирь», 79.00 * «Сибирь», 79.30 * «Сибирь», 79.45 * «Сибирь», 80.00 * «Сибирь», 80.30 * «Сибирь», 80.45 * «Сибирь», 81.00 * «Сибирь», 81.30 * «Сибирь», 81.45 * «Сибирь», 82.00 * «Сибирь», 82.30 * «Сибирь», 82.45 * «Сибирь», 83.00 * «Сибирь», 83.30 * «Сибирь», 83.45 * «Сибирь», 84.00 * «Сибирь», 84.30 * «Сибирь», 84.45 * «Сибирь», 85.00 * «Сибирь», 85.30 * «Сибирь», 85.45 * «Сибирь», 86.00 * «Сибирь», 86.30 * «Сибирь», 86.45 * «Сибирь», 87.00 * «Сибирь», 87.30 * «Сибирь», 87.45 * «Сибирь», 88.00 * «Сибирь», 88.30 * «Сибирь», 88.45 * «Сибирь», 89.00 * «Сибирь», 89.30 * «Сибирь», 89.45 * «Сибирь», 90.00 * «Сибирь», 90.30 * «Сибирь», 90.45 * «С